SDH Plchovice – Smetana
     Roky 2020 a 2021 byly poznamenány vládními nařízeními v souvislosti s celosvětovou pandemií Covid-19, které významně omezily či přímo zastavily činnost dobrovolných hasičů. Nebylo možné uskutečnit výroční schůzi SDH Plchovice, nekonala se okrsková soutěž, námětové cvičení ani tradiční pálení čarodějnic. Činnost našeho sboru byla tímto omezena      na nejnutnější zásahy.
     K největšímu z nich došlo dne 9.7. 2021 v ranních hodinách, kdy po vytrvalém přívalovém dešti přetekla hráz rybníka Plaček. Ačkoli byly přivolané profesionální záchranné složky, z důvodu vytíženosti bohužel nedorazily. Celou situaci koordinovaly telefonicky s místními dobrovolnými hasiči. Na jejich žádost přijely Technické služby Choceň, které dodaly pytle s pískem. Zbytek potřebných pytlů pro stavbu bariéry si plnili místní hasiči sami. Ze všech dostupných pytlů byla následně vytvořena hráz, která zajistila ochranu domů  a minimalizovala tak možné škody na majetku. Na odstranění následků mimořádné události se hasiči podíleli celý týden. Tímto bychom rádi poděkovali nejen zúčastněným hasičům, ale i  místním obyvatelům za pomoc.
     Zároveň v tento den nebezpečně stoupala hladina řeky Orlice a bylo nutné postavení protipovodňové zábrany v „zatáčce“ v Plchovicích. Včasným zásahem našich hasičů  a místních obyvatel nedošlo k vylití řeky  do obce.
     Dne 11. 11. 2021 ve 23 hodin byl nutný další zásah místních dobrovolných hasičů, kdy byli přivoláni k samovznícené hromadě větví a dalšího bioodpadu připraveného k pálení čarodějnic. Při akci bylo použito a zároveň odzkoušeno plovoucí čerpadlo na rybníku Plaček. Dozor byl zajištěn až do ranních hodin.
    Dále byla prováděna pravidelná údržba vybavení a kondiční jízdy hasičského vozidla.
    Za podporu SDH Plchovice – Smetana  v následujícím roce předem děkujeme.
     Rád bych využil této možnosti a popřál všem našim spoluobčanům krásné prožití vánočních svátků, mnoho zdraví, lásky a radosti nejen o Vánocích, ale i v Novém roce 2022.                                       
                                                                                        Za SDH Plchovice - Smetana Petr Dostál
